

壹基金温暖包:

# 3年温暖 1253名贫困留守儿童



本报讯 (文/图 记者 金明达 通讯员 王春震) 昨日,记者从“衡阳群众”市微公益青年志愿者协会了解到,从2018年至今,该协会承办的“温暖湘里娃”壹基金温暖包项目已惠及七县五区偏远山区1253名贫困留守儿童。

12月5日是国际志愿者日。当天,市微公益青年志愿者协会的“衡阳群众”志愿者来到祁东县马杜桥乡八一小学,将温暖包送到了孩子们手上。

据了解,该校学生大部分都是贫困留守儿童,每天上学必须早起赶山路,生活学习条件非常艰苦。

据悉,今年是衡阳市微公益青年志愿者协会“温暖湘里娃”壹基金温暖包发放的第三个年头,2018年共募集414个温暖包(价值15.9万余元),2019年共募集温暖包774个(价值29.7万余元),2020年至今已募集温暖包65个(价值2.5万余元),在全省同项目中均位居前列。



贫困学子收到温暖包

乱摆设!

## 气象显示屏出故障

位于柴埠门码头旁,亟待维修

本报讯 (记者 胡亚华) “这显示屏可能出了故障,上面出现密密麻麻的红点。”常在江边散步的陆先生向本报新闻热线反映,柴埠门码头旁设立气象显示屏已有多年,方便来往市民游客实时了解天气变化情况。近期,屏幕上字迹消失了,取而代之是密密麻麻的红点,设备亟待维修或更换。

昨日下午,在柴埠门码头北侧的绿化带内,记者发现设置在水泥杆上气象显示屏上布满了密密麻麻的红点,

屏框四周,锈迹斑斑。“之前屏幕上显示的气温、风力及晴雨等字迹清晰可见。”家住沿江北路的陆先生介绍,实时显示的气象信息为市民游客安全出行提供了及时的气象服务,但显示屏可能出现了故障,字迹消失了一个多月,屏幕上全是“红点”,显示屏成了“摆设”。当地群众希望有关职能部门加大维护管理力度,及时对设备进行维修或更换,让气象显示屏重新恢复正常运行。

乱摆设!

## 风光带成了晾晒场

位于湘江西岸外滩江堤潇湘街段

本报讯 (记者 胡亚华) 晒,挤占公共场所,影响市容市貌。“太阳乍露脸,风光带成了晾晒场,‘菜味’呛人。”近日,有热心市民致电本报新闻热线反映,潇湘苑作为市民游客休闲娱乐的场所,却被各种蔬菜挤占,有损城市形象。

6日下午,在湘江西岸外滩江堤潇湘街段,记者看见麻石护栏上堆码了白菜、菠菜等蔬菜。潇湘街居民赵先生告诉记者,蔬菜任性晾

晒,挤占公共场所,影响市容市貌。“这种乱摆乱放的现象若不及时制止,晾晒物品将越来越多。”当地群众希望有关部门强化巡查力度,依法依规严厉查处挤占公共场地乱摆乱晒等不文明行为,还风光带整洁有序的清爽面容。

12月5日至6日,衡阳市“周末百姓剧场”演出活动在岳屏广场举行,衡州花鼓戏艺术有限责任公司为市民献上了精心打磨的衡州花鼓戏《八珍汤》《铁面钦差》《新公主抢亲》。图为《铁面钦差》剧照。 ■陈渝林 摄



衡阳群众

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

文明健康 有你有我

净化未成年人成长环境  
保护未成年人健康成长



衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室 宣  
衡阳市创建国家卫生城市工作领导小组办公室